Порядок технологического присоединения объектов капитального строительства к сетям газораспределения

Порядок подключения объектов капитального строительства к сетям газораспределения, принадлежащих газораспределительным организациям на праве собственности или иных законных основаниях, определён Правилами подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2013 № 1314.

Подключение объектов капитального строительства к сети газораспределения осуществляется в следующем порядке:

а) направление газораспределительной организации, владеющей на праве собственности или на ином законном основании сетью газораспределения, к которой планируется подключение  объекта капитального строительства (далее - исполнитель) запроса о предоставлении технических условий на подключение объектов капитального строительства к сетям газораспределения (далее - технические условия);

б) выдача технических условий;
При представлении заявителем сведений и документов, в полном объеме исполнитель в течение 14 дней со дня получения запроса о предоставлении технических условий обязан определить и предоставить заявителю технические условия либо мотивированный отказ в выдаче технических условий.

Выдача технических условий и информации о плате за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям осуществляется без взимания платы.

в) направление исполнителю заявки о заключении договора о подключении объектов капитального строительства к сети газораспределения;

г) заключение договора о подключении;

Подготовка и направление исполнителем заявителю проекта договора о подключении осуществляется без взимания платы.

д) выполнение мероприятий по подключению, предусмотренных техническими условиями и договором о подключении;

е) получение разрешения на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства заявителя (в случаях и порядке, которые предусмотрены законодательством Российской Федерации);

ж) составление акта о подключении, акта разграничения имущественной принадлежности и акта разграничения эксплуатационной ответственности сторон.

 В случаях, когда максимальный часовой расход газа не превышает 300 куб. метров, заявители имеют право направить обращение к исполнителю о заключении договора о подключении без предварительной выдачи технических условий.

